

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 69. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. március 25 szombat.

Váltójogból — választójog

Sulyos sajtóhiba csuszott bele a *Keresztény Kaszinó* III. 15-iki ünnepi vacsorájáról írott, mult vasárnapi számunkban közölt tudósításunkba: Krüger Aladár dr kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő frenetikus hatású beszédében tudvalévően rámutatott arra, hogy a márciusi eszméket valósággal kisajátították, *betűszerint* és nem a nemzet javát szolgáló *intenciók* szerint iparkodtak megvalósítani a szabadkőműves-liberális szociáldemokrata irányzat hangoskodói. Így megállapította a szónok, hogy:

„az egyenlőség szöszerinti értelmezésével a magyarság ellen sulyos megrényletet követtek el, amikor az irni-olvasni nem tudó parasztra is ráfogták, hogy „egyenlő,” tehát *váltójog* jár neki; kiszolgáltatták a raffinált, erős idegennek, aki kifosztotta a gyengébbet. A „törvény előtti egyenlőség” sok esetben vezetett így a törvényes alapon történt kifosztáshoz“.

Mindenki, aki nem kíván visszaélni az „egyenlőség” fentiek szerinti értelmezése révén a gyengébbel szemben mutatkozó előnyökkel, kétségtelenül egyetért az illusztris szónokkal ebben a megállapításában.

A márciusi társasvacsoráról szóló tudósításunkba azonban — mint már említettük, — hiba csuszott. A *váltójog* helyett *választójogot* szedtek a nyomdában s a mondatnak egészen más értelmet adó szóhiba szerencsésen meguszta a korrekturát is.

Bezzeg nem ilyen „elnevező” a Népszava! Az ő — természetesen — *vörös* ceruzájuk megakadt ezen a szón: *választójog* és nyomban kemény kis cikket kanyarítottak, amelynek nyomán kénytelenek vagyunk így utólag helyreigazítani a hibát és megnyugtani a Népszavát, ne féltse a „parasztokat” a krügeraladóktól. Igaz, hogy jó lenne, ha a napról-napra megcsappanó szakszervezeti járulékokat a paraszt szervezése révén fel lehetne duzzasztani kissé pl. úgy, hogy rendeznénk újból „általános titkos” választást, amelyen persze csak azok szavazhatnának, akik szakszervezeti tagok. Azután az aratásnál, a gazdaságban is csak „szervezetek” dolgozhatnak az egyenlőség, szabadság, testvériség szent nevében. Ha pedig egy nem szervezett is betolakodnék, a bizalmi leállítaná a munkát, ahogy valamikor történt a gyárakban...

De ezek az idők, ezek a lehetőségek — hála a krügeraladóknak s kicsit a mienkhez hasonló sajtakaróknak — elmúltak itt is, másutt is. A Conti utca és kapcsolt részeinek kettős — öt- és hatágu — csillaga rég lehányatott... A gyász és lemondás keserves, 1919 óta egyre nyomasztóbb hangulatát legfeljebb pillanatokra deríthette fel az öröm, amikor az általános, titkos választójog révén győzött a nép egyszerű fia, Hitler...

Trapista- és csemege-sajtók, naponta friss teavaj legolcsóbban Pusztai fűszer- és csemege üzletében kapható, Uri utca sarok. 259

Öngyilkossági szándékból veronált ivott egy csongrádi asszony Budapesten

A csongrádi rendőrség bűnügyi osztályát különös ügyben értesítették tegnap délelőtt. Az értesítést Budapestről küldték s arról van benne szó, hogy egy csongrádi cipészsegéd, Minik Géza 26 éves felesége, sz. Csépe Rozália f. év január hó 2-án este 8 órakor veronállal megmérgezte magát s csak a gondos orvosi ápolásnak köszön-

hető, hogy megmaradt az életnek.

A szerencsétlen sorsu fiatal asszony, akit heteken át életveszélyes állapotban ápoltak a Rókus kórházban, az értesítés szerint állítólag amiatti elkeseredésében akart az élettől megválni, hogy a férje állandóan elitta a keresetét s így a legnagyobb nyomorban kellett élnie.

Sikkasztásért egy hónapi fogház

Vádlokként *Siniger István* géplakatos áll a bíróság előtt. Az a vád ellene, hogy a mult év augusztusában Horváth József szentesi lakos részére özv. Bozó Lajosné tömörkényi cséplőgéptulajdonostól átvett 4 q buzát, de azt nem juttatta el a rendeltetési helyére, hanem a saját céljaira fordította, ami által sikkasztást követett el.

Siniger István a bíróság előtt beismerte, hogy

a buzát eladta, de ezt — mint mondotta — azért tette, mert a sértett többszöri felszólítása ellenére sem szállította el a lakásáról s ő azt hitte, hogy már nem is fog érte jelentkezni.

A bíróság az elhangzott tanuvallomások alapján a vád értelmében mondotta ki *Siniger Istvánt* bűnösnek s ezért 1 hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Az ítélet nem jogerős.

Sulyos börtönbüntetésre ítétek két csongrádi asszonyt, mert hamisan vádoltak meg egy gimnáziumi tanárt

Bonyolult perben ítékezett csütörtökön a szegeci törvényszék Gömörystanácsa. A per egy járásbíróság előtt lezajlott becsületsértési perből nőtt ki. *Lázár József* csongrádi gimn. tanár ellen régebben feljelentést tett *Mészáros József* és pana-

szában azt adta elő, hogy a tanár botot emelt reá. A járásbíróság a tanárt annakidején elítélte, de a tanár az ítéletben nem nyugodott meg. Még mielőtt az ügy a másodfoku bíróság elé került volna, egy napon jelentkezett a tanár lakásán két

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönseget, hogy **a zöld hitel folyósítást megkezdte**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

asszony, akiket a tanár egy régebbi peréből kifolyólag ismert. Ez a két asszony: Donka Illésné és Takács Erzsébet elmondotta a tanárnak, látták, hogy nem emelt botot Mészárosra, véletlenül jelen voltak annál a jelenetnél. Hajlandók — mondották — ezt a bíróság előtt is tanusítani, ha a tanár napszámuk fejében 5 pengőt és ebédköltéség címén 1—1 pengőt ad nekik. Lázár ezt meg is ígérte és megkérte őket, hogy jelenjenek meg a törvényszéki tárgyaláson.

A két asszony kihallgatására azonban sor nem került, mert a másodfoku bíróság a tanárt nélkülök is felmentette. A tanár a tárgyalás után mégis odaadta nekik a megígért 6-6 pengőt. A két asszony a pénzt elvette és azonnal besietett a járásbírósághoz, ahol feljelentést tettek Lázár ellen hamis tanúzásra való rábírási kísérlete miatt. Előadták, hogy Lázár azt akarta, hogy hamisan valljanak az ügyben ezért 30 pengőt adott nekik. Ezt

az állítólagos 30 pengőt le is tették a bíró asztalára.

A két asszony feljelentésére Lázár József ellen megindult a vizsgálat, melynek során rövidesen megállapították, hogy a két asszony hamisan vádolta meg a tanárt, Lázár József nem bérelte fel őket hamis vallomástételre. Ezek után az ügyészség hamis vád büntette miatt vádiratot adott ki a két asszony ellen, akiket esütörtökön vont felelősségre a szegedi törvényszék.

A két asszony tagadta a bűnösségét, azt állították, hogy a vizsgálóbíró előtt igazat mondtak, őket a tanár 30 pengővel felbérelte hamis vallomástételre. A bíróság több tanút hallgatott ki, akik azt igazolták, hogy a két asszony azsan provokatőri szerepet játszott. A bíróság megállapította az asszonyok bűnösségét és Donka Illésnéét egyesítendő, Takács Erzsébetet pedig nyolchónapi börtönrre ítélte. Az ítélet ellen az elítélt asszonyok fellebbezést jelentettek be.

A Központi Sajtóvállalat propaganda estélye Csongrádon

A Központi Sajtóvállalat a világháború vérzivatarai között született meg Budapesten az egész ország kath. közönségének támogatásával és nagy erőfeszítésével. Célja ennek a vállalatnak a keresztény nemzeti gondolatnak propagálása és annak kiépítése jól szerkesztett újságok és hírlapok kiadása és propagálása által. Ez a Sajtóvállalat adja ki a Nemzeti Újságot, ezt a komoly és Magyarország összes lapjaival szemben versenyképes napilapot, ugyancsak a Központi Sajtóvállalat szerkesztésében jelenik meg az eleven, ötletes és már 100 ezer példányszámban megjelenő Uj Nemzedék, mely Magyarországnak legolcsóbb

jól szerkesztett napilapja, hisz csak négy fillér az ára. Ez a sajtóvállalat jelenteti meg a maga nemében utolérhetetlen, magas nivóju és az intelligens osztálynak szánt tudományos szemléletű Magyar Kulturát, továbbá a népnek szánt Uj Lapot, a Jogi Szemlélet és a Képes Krónikát.

Azonban ezeket a lapokat sajnós! Csongrádon még kevesen olvassák. Ezen lapoknak propagandát csinálni célja Csongrádon a Keresztény Kaszinóban április 2-án délután félhat óraker tartandó Sajtó-ünnepélynek. A Keresztény Kaszinó vezetőségének buzgólkodása folytán megjelennek és beszédet mondanak ez alkalommal Baranyay La-

jos, a Központi Sajtóvállalat vezérigazgatója, a Nemzeti Újság hasábjairól és a rádióból is jól ismert nagy humorista, Zágón István és mások. Az ünnepélyre belépő-

díj nincs. Legyünk ott mindannyian és hívjuk arra összes ismerőseinket, barátainkat! Bizonyosan nagy szellemi élményben lesz részünk!

Összeállították a várostól kért adóstatistikai adatokat

Megirtuk, hogy a pénzügyminiszter rendeletére adóstatistikát készítenek a városi lakosságot terhelő adókról. Csongrád városa már korábban megkapta az erre vonatkozó felhívást és eleget tett az abban foglalt rendelkezéseknek. A kért adatokat összeállította és a királyi adóhivatal útján a szegedi pénzügyigazgatóság rendelkezésére bocsá-

totta. Értesülésünk szerint a statisztikai adatgyűjtésnek az a célja, hogy megállapítsa a pénzügyminisztérium az egyes foglalkozási ágak szerinti átlagos adóösszegeket. Husz csoportra osztották fel az adózókat és így végeredményben igen érdekes adatokkal szolgál majd a statisztika a különböző foglalkozási ágak adóterhéről.

Csalással és sikkasztással vádolnak egy volt függ. kiszegedapárti képviselőjelöltet

Ezzel a címmel a Budapesti Hírlap a következőket írja: A budapesti kir. ügyészség Sós Sándor nyugalmazott államvasuti altiszt, a független kiszegedapárt volt szentesi képviselőjelöltje, jelenleg budapesti lakos ellen többrendbeli csalás és sikkasztás büntette címén vádat emelt. Sós Sándor ugya-

nis — a vádirat szerint — többeket, köztük például Nagy János dr budapesti ügyvédet is, kisebb-nagyobb összegekkel megkárosított. A monstre bűnpörben a budapesti büntetőtörvényszék a legközelebbi napokban kitűzi a főtárgyalást.

Fatolvajok után nyomoz a rendőrség

A csongrádi rendőrség bűnügyi osztálya fatolvajok után indított tegnap délelőtti nyomozást. Lékinczki Bálint Justh Gyula utca 51. szám alatti lakos ugyanis följelentést tett a rendőrségen, hogy

ismeretlen tettesek eddig pontosan meg nem állapított időben behatoltak a lakása udvarába s onnan 4 drb oszlopnak való akácát elloptak.

A nyomozás folyik.

Részeg fővel kaput lopott, 15 pengő pénzbüntetésre ítélték

Benedek János Csáky György utca 11. szám alatti napszámos ellen lopás vétsége címén emelt vádat az ügyészség azért, mert a följelentés szerint f. év január hó 4-én éjszaka özv. Csernus Mihályné alsóvárosi lakostól egy kaput ellopott.

Benedek Jánost a lopás miatt most vont felelősségre a csongrádi kir. járásbíróság. Benedek János a bíróság előtt beismerte, hogy a kérdéses

időben tényleg elvitt ugyan özv. Csernusné birtokából egy 5 pengő értékű kiskaput, de akkor annyira részeg volt, hogy nem tudta mit csinál.

A bíróság a saját beismerő vallomása alapján lopás vétségében mondtotta ki Benedek Jánost bűnösnek s ezért 15 pengő pénzbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

Az ítélet jogerős.

NAPIREND

Márc. 25 szombat. Róm. kat. Gyümölcsoltó Boldog-Asszony. Ref. Gyo. B.-A.

Nap kel 5 ó. 54 p., nyugszik 18 ó. 19 p.

Ünnepi gyógyszerintézet tart: Gömör.

Március 26 vasárnap. Róm. kath. Laetare. Ref. Manó

Nap kel 5 ó. 52 p., nyugszik 18 ó. 21 p.

Vasárnapi gyógyszerintézet tart: Barna.

Márc. 27 hétfő. Róm. kath. Dam. János. Ref. Hajnalka.

Nap kel 6 ó. 50 p., nyugszik 18 ó. 22 p.

Éjszakai gyógyszerintézet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

A Csongrádi Híradó legközelebbi száma a kettős ünnepre való tekintettel kedden, f. hó 28-án, (illetve hétfőn este a szokott időben) jelenik meg.

Megindul a Tiszán a hajóközlekedés. Mint már tegnapi számunkban megírtuk, szombaton, április 1-én Szegedről és Szolnokról Csongrádra, 2-án Csongrádról Szegedre és Szolnokra megindul a hajóközlekedés.

Csak engedéllyel lehet gyógynövényeket beváltani. A földművelésügyi miniszter értesítette a várost, hogy gyógynövényeket csak a gyógy és ipari növényforgalmi iroda engedélyével rendelkező kereskedők válthatnak be. Felhívta a várost, hogy ellenőrizze a forgalmat és az engedély nélkül vásárlók ellen indítson eljárást. Egyben elrendelte, hogy az engedéllyel bírók névjegyzékét tegyék közzemlére.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Magányos óráinkban, amikor le tudjuk rázni egy kissé a mindennapi élet csip-csup gondjait, magunk is felfedezzük, hogy a világtörténelemnek egyik legérdekesebb és tiszta értelemben véve legforradalmibb korszakát éljük. Nem is kell talán mást említenünk, mint a repülőgépet, a rádiót, meg a filmet. Ilyenkor aztán egy kis tiszta örömet érez az ember, hogy ebben a korban születünk és olyan kellemes izgalmat okoz elképzelni, hogy hova fejlődhetik a világ néhány ezer év múlva. Ezt a problémát vetette fel és tárgyalta le a komoly tudós alaposságával a Természettudományi Társulat elnöke az egyik legutóbbi előadásában. Nagyon érdekes az előadásnak a tartalmát olvasni az újságokban, nagyobb szenzáció ez egy kultúrember szemében (még akkor is, ha nem vastag betűk ordítják is a címét), mint az alacsonyabb ösztönökre apelláló csunya panama-ügy, vagy pikáns szerelmi öngyilkosság. Ez a tudós professzor felelve a kérdésre, hogy milyen lesz az élet a földön 2000 év múlva, azt mondja, hogy ez lesz az emberiség aranykora. A korlátlanul igénybevehető energiaforrás a nap melege és föld belsejének hője lesz. A kémia tudománya olyan fejlődési fokot ér el, hogy a táplálékokat szintetikusán lehet előállítani, az emberiség táplálószergyárakban elkészített nitrogénkockákból, zsirkorongocskákból, kockacukorból és a fűszerek kivonatából keverik össze a mindennapi táplálékukat (a japán hadsereg már ilyen kísérleteket csinált!) és nem lesz szükség földművelésre, mert az anyagokat, így pl. a szént szénoxidból, a hidrogént vízből, a nitrogént és az oxigént a levegőből vonják ki és ezekből állítják elő a fenti tápszer-pilulákat. Így az egész világ egy nagy kertté, szép parkká alakul át, mindenütt erdősítenek és az emberiség a miazma-mentes trópusi sivatagokra költözik, ahonnan repülőgéppel rándul weekendezni a mérsékelt, vagy akár a sarki öv alá... Jól jegyezzük meg, ezt nem egy fantasztá mondja, hanem reális lehetőségek alapján egy komoly tudós. Ez már a tudomány költészete. Milyen szép, a tudósok megálmodják a jövőt. De jó volna ujraszületni...

Meghalt a Szentés-alsóréti családirtás harmadik áldozata is

Részletesen beszámolt annakidején a Csongrádi Híradó arról a borzalmas családirtásról, amely febr. hó 19-én történt Szentésen, az egyik alsóréti tanya. Rádi Ferenc földműves egy disznótor után fejszével agyonverte a feleségét, életveszélyesen megsebesítette nevelt leányát, azután felakasztotta magát.

A szerencsétlen 16 éves nagyon szép leány azóta élet-halál közt lebegett a kórházban. Állapota néha néha javulni látszott, de

a borzalmas fejszérülések miatti szenvedések annyira legyengítették a leány szervezetét, hogy nem bírta ki a sűrűn szükségessé váló műtéteket, lépten-nyomon felmerülő komplikációkat; csütörtökön este meghalt.

A szerencsétlen sorsú leányt ma délután temetik el.

Narancs és deligyümölcsök legolcsóbbak Puztai fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 24-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 8 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

A nappali hőmérséklet kissé javul, esők, vagy hó csak keleten valószínű, a szél már csak a szélső nyugati és a szélső keleti megyékben lesz erős.

Az ideai közmunkaváltás alapdíja. Az alispán értesítette a várost, hogy közmunkaváltás fejében a folyó évben kézinapszám után 1 pengő, igás napszám és a géperejű járművek minden egyes napszámváltása után 5 pengő fizetendő. A géperejű járművek után befolyó összeg teljes egészében a megyei utalapot illeti meg. Az igás- és kézinapszám után kiadvandó összegek 75 százaléka a megyei utalapé és 25 százaléka a városoké és községké.

Volt egyszer egy keringő... Lehár Ferenc eredeti hangosfilm operettje kerül ma és holnap az Uránia vásznára. Az ideai szezon egyik legnagyobb sikerű filmje ez, de nem csak nálunk Magyarországon, hanem külföldön is, ahol bemutatták, mindenütt a legjobb filmek kategóriájában sorozták. Lehár Ferenc zenéje felejthetetlen élménye lesz a nézőnek. Érdekes és megemlékezésre méltó, hogy ugy a világhírű zeneszerző, mint e film főszereplője Eggerth Márta, Verebes Ernő, Paul Horbiger mind magyarok, kik külföldön aratják a babért a magyar művészetnek. Ezt a csupa sziv és muzsika filmet 2 hangos hirodó egészíti ki. Előadások kezdete mindkét napon fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Nyomatványszükségletét az olcsóbb és legjobban felszerelt László és Szekeres könyvnyomdában szerezzé be

Hiradót olvassa

OLCSÓBB, JOBB, biztosabb lószerszám ápoló, mint az

ÜSTÖKÖS'

nincsen. Minden gazda szereti, mer' puhítja, festi, vízhatlanítja a bőrt. Magyar gyártmány! Mindenhol kapható! Gyártja: Sárkány Vegyíttermék Vállalat, Budapest, VII. Damjanich u. 28/a sz. Vigyázz az eredeti törvényes védjegyre!

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, márc. hó 25-én d. u. fél 5, fél 7 és fél 9, vasárnap, 26-án, d. u. fél 5 este fél 7 és fél 9 órakor Magyar hangos hirodó Paramount világhirodó Lehár Ferenc eredeti hangosfilm operettje

Volt egyszer egy keringő

Főszereplők: Eggerth Márta, Paul Horbiger, Rolf v. Goth, Verebér Ernő és Ida Wust

Országos körözés három nagy-körösi cigány ellen

A nagykörösi rendőrség tegnap délelőtt országos körözést adott ki három ottani cigánylegény: Kolompár F. József, Kolompár F. Ferenc és Kolompár F. Lajos ellen azért, mert a napokban megtámadták az őket törözésen érő Zodor László

és Dér Ferenc vadőröket, mindkettőjükön életveszélyes sérüléseket ejtettek s utána megszöktek.

A cigányok kézrekerítésére a körözőlevél alapján a csongrádi rendőrség is megindította a nyomozást.

Jóváhagyták az öregdiákok bajtársi egyesületének alapszabályait

Keresztes-Fischer Ferenc m. kir. belügyminiszter jóváhagyta a csongrádi öregdiákok bajtársi egyesületének alapszabályait. Az erről szóló értesítést most kapta meg az egyesület elnöksége.

A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Pusztai István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be. főter., Uri u. sarok. 257

— Anyakönyvi hírek. 1933 márc. 19-től márc. 24-ig bezárólag. Születések: Kádár Lajos, Száraz Béla, Szlapák Sándor, Busa Erzsébet, Fodor Erzsébet, Mucsi Franciska, Kókai József, Frányó József, Kis Erzsébet, Máté József. Halálozások: Bagosi Sándorné Lajos Mária 32 éves, Nagy Mária 59 éves, Lekrinczki József 5 napos, Palásti Veronika 2 éves, Palásti József 49 éves, Atkari Rókus 24 éves, Kacziba János 79 éves, Mucsi Franciska 1 napos. Eljegyzések: Siniger Dezső és Oláh Ilona.

Szenzációs futballmérkőzés ma, 25-én a CsFK pályán D. u. fél 4 órai kezdettel nős-nőtlen kabareé-futballmérkőzést rendezünk. **Belépő-díj nincs**



Márc. 25 szombat.

9 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 12.05 Lidőjárásjelentés. Utána az Operaházi zenekar. 1.30 Gyermejjátzóóra 2 Gramofonlemez. 2.55 „János vitéz”. Daljáték három felvonásban. 6.30 Magyar Sándor előadása. 7 Kósa György zongorázik és Kerpely Jenő gordonkázik. 8 Stella Adorján előadása. 8.30 Időjelzés, sporteredmények, esetleg hírek. 8.45 A Budapesti Hangverseny Zenekar. 10.45 Cigányzene.

Márc. 26 vasárnap.

9 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Evang. istentisztelet. 12 Operaházi zenekar. 2 Gramofonlemez. 3 A földmiv. min. előadás-sorozata. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 Iskolánkivüli népművelés. 4.30 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána: Tóth Lia cimbalmozik. 5 Lyka Károly előadása. 5.30 Szalonzene. 6.45 Sporteredmények. 7 Zilahy Lajos vidám csevegése. 7.30 „Végre egyedül”. Operett három felvonásban. 10 Időjelzés, sporteredmények, hírek. Utána cigányzene. 11.15 Jazz-zene.

Márc. 27 hétfő.

9.15 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara. 12.05 Hangverseny. 3.30 Diákfélóra. 5 Kauser

István előadása. 5.30 Cigányzene. 6.30 Német nyelvoktatás. 7 Rella Gabriella áriákat és dalokat énekel. 7.30 Szász Károly előadása 8 Gramofonlemez. 9.45 Időjelzés, hírek, időjárásjelentés. 10 „A harsona”. Thurry Peregrin előadása. 10.30 Az Operaház zenekara.

TUDATJUK az igen tisztelt gazdaközönség-gel, hogy Nemes és Kántorral az összeköltetést megszakítottuk.

Borjuvásárlást

továbbra is a **Fehér Hattyu** vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci áron vásároljuk a gyengeborjunkt.

Bleierék.

— Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér.

Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

Csongrád megyei város polgármesterétől 1920—1933 sz.

Hirdetmény

Értesitem az apaállattulajdonosokat, hogy pót tavaszi apaállatvizsgálat és engedélyezés a következő helyeken és sorrendben lesz megtartva:

1933. év március 29-én d. e. 9 órára Greskovics József szántói tanyáján.

Március 29-én délelőtt 11 órakor Forgó G. József temető dülő tanyáján.

Márc. 29-én délután 3 órakor Forgó Tamás tanyáján.

Márc. 30-án délelőtt 9 órakor Lekrinczki Mihály nagyréti tanyáján.

Márc. 30-án délelőtt 10 órakor a városháza gazdasági udvarában.

Felhívom az apaállattulajdonosokat, hogy a jelzett időben és helyre a tulajdonukban levő bikákat, kanokat és kosokat, melyek az őszi apaállatvizsgálatkor nem lettek bemutatva, saját érdekükben annál is inkább vezessék elő, mert engedélyezetlen apaállatokkal való fedeztetést a törvény szigorúan bünteti.

Csongrád, 1933 márc. 4. Polgármester helyett:

Greskovics s. k.
gazd. tanácsnok.

HIRDETNI CSAK ELTERJEDT LAPBAN ÉRDEMES!

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

TEJET veszek legmagasabb napi áron Hódmezővásárhelyi Tejüzem tejgyűjtő telepe, Markó ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Szenháromság tér 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 260

Arankamentes heremag eladó Jegenye u. 26. sz. alatt, értekezés hetipiacos- és vasárnapokon. 241

Gróf Széchenyi István ut 24 számú sarokház eladó, értekezni lehet Sugár utca 18. sz. 177

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 204

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Pacsirta utca 27 a. számú, 25 évig adómentes ház és fél hold szőlő a kecskeméti uton eladó. 187

Erzsébet utca 20. szám alatt egy vagy két szobás lakás május elsejére kiadó, értekezni lehet heti piac és ünnepnap ugyanott. 198

Egy lovas kocsis és lószerszám eladó, Kétágu utca 20. sz. 255

Tanyai ember, 2 szoba, konyha, kamra, istálló helyiségekből álló lakást keres bérletre, értekezés Makay irodában, Szivák tér. 264

Rapaics rakpart 27. számú ház eladó, ért. Szőlőhegyi utca 4. sz. 253

Szőlőhegyi u. 44. számú háznál több üzlethelyiség és lakás kiadó, értekezés ugyanott, ahol 2 hold kukoricaföld is van kiadó. 267

Uj ház, melyben üzlethelyiség is van, Csanyteleken eladó, ért. Buruzsnál Jegenye u. 42. 266

Bökényben, a gazdasági iskolával szemben 3 szobakonyhas lakás 300 négyszögöles kerttel bérbeadó. 268

Jókarban lévő kerékpár eladó Uri u. 32. 250

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.